
POSVET S PREDSTAVNIKI KS

O komunalni skupnosti
in financiranju KS

19. oktobra so se na posvetu, pripravili so ga obdnski
izvršni svet, sindikalni svel in OK SZDL, zbrali predsed-
niki skupšdn in tajniki krajevnih skupnosti. Razprava je
tekla o osnutku samoupravnega sporazuma o ustanovilvi
ene komunalne skupnosti v LjuNjani ter o Bnandranju
krajevnih skupnosti.

Razprava o osnutku samoupravnega sporazuma je po-
daljšana do konca meseca oktobra. Prve poglobljene
razprave so bile že na občinskem sindikalnem svetu, v
občinski komunalni skupnosti, prav sedaj pa tečejo v
združenem delu in KS.

Prve ugotovitve iz razprave postavljajo v prvi plan
osnovno vprašanje, kako s takšno organiziranostjo tudi v
bodoče enakopravno zagotavljati razreševanje osnovnih
komunalnih vprašanj tako v mestnih, primestnih in va-
ških krajevnih skupnostih kot navsezadnje tudi solidar-
nostno vprašanje v okviru petih ljubljanskih občin. Ta
ugotovitev oziroma bojazen izhaja iz sedanjih razmer-
oma velikih razlik roed komunalno opremljenostjo mest-
nih in predvsem vaških krajevnih skupftosti. Prav v sled-

njih krajevnih skupnostih je precej odprtih in perečih ter
življenjsko pomembnih problemov komunalne oprem-
ljenosti.

Na sami razpravi se sicer ne pojavlja dilema ena ali več
krajevnih skupnosti, pač pa vprašanje enotnega obliko-
vanja takšnih programov, ki bodo tudi v praksi našli
odgovor na zgoraj omenjeno ključno vprašanje. Po za-
ključku razprave bosta predsedstvi OK SZDL in OSZSS
oblikovali enotno stališče do pripomb iz razprave.

Zanimivo je, da se tudi ob vprašanjih nadaljnjega
financiranja krajevnih skupnosti upravičeno postavljajo
vprašanja o enotnem pristopu financiranja za vse krajev-
ne skupnosti v Ljubljani, upoštevajo predvsem večje
potrebe manj razvitih krajevnih skupnosti (primestne in
vaške). .

z ozirom na dogovorjeno družbeno porabo pa bo v
prihodnje potrebno več pozornosti nameniti tudi dejstvu,
da gospodarjenje v KS ostaja v dogovorjenih okivirih,
kar pomeni razreševanje svojih potreb v mejah s kriteri-
jem opredeljenih sredstev za letošnje in drugo leto.


